
В Алтайском крае участники организованной группы предстанут перед судом по обвинению в преступлениях, связанных с незаконным оборотом наркотических средств

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении четырех жителей города Новоалтайска. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных, п.п. «а», «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ, ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ, ч. 1 ст. 30, ч. 5 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт и покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенный с использованием информационно-телекоммуникационных сетей организованной группой в крупном размере; приготовление к незаконному сбыту наркотических средств, совершенного с использованием информационно-телекоммуникационных сетей организованной группой в особо крупном размере).

По версии следствия, с июля по октябрь 2014 года действовала организованная группа в составе четырех человек, в том числе 17-летней девушки, которые занимались приобретением, хранением и сбытом наркотических средств на территории города Новоалтайска и города Барнаула. Между участниками группы были распределены обязанности: ее руководитель приобретал наркотические средства посредством сети Интернет, «оператор» осуществлял распространение путем принятия заказов и сообщения адресов тайников с закладками наркотиков клиентам, другие члены организованной группы занимались фасовкой наркотиков и их закладкой в тайники.

Преступная деятельность участников организованной группы была пресечена сотрудниками регионального управления ФСКН России по Алтайскому краю.

Объем материалов уголовного дела составил 18 томов. Следствием проделана значительная и кропотливая работа по сбору и закреплению доказательств – допрошено порядка 30-ти свидетелей, назначено и проанализировано более 60-ти трудоемких судебных экспертиз (химических, компьютерно-технических, наркологических, лингвистических, фоноскопических). Кроме того, в части обеспечения исполнения приговора суда, на автомобили и другое имущество участников преступной группы, был наложен арест.

В ходе предварительного следствия собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд

для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

28 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/971602>